Adott egy N sorbol és M oszlopbol allo sakktabla. A téablan kezdetben elhelyeztiink K darab sotét bastyat.
Ezutan szeretnénk feltenni () darab kérdést. Egy kérdésben ideiglenesen toroljitk az x. sort (vagy oszlopot). Ezutan
értelemszertien kapunk egy (N — 1) - M meéretd (vagy (M — 1) - N mérett) tablat. Adjuk meg, hogy ezen a kisebb
tablan legfeljebb hany vilagos bastyat lehet elhelyezni gy, hogy a vildgosak ne tissék egymést, valamint sotét se lisson
vildgosat (a sotét bastyak iithetik egymast). Két bastya iiti egymaést, ha azonos sorban vagy oszlopban vannak. Két
bastya nem foglalhat el azonos mez6t a tablan. Egy kérdés utan a sakktabla visszadll eredeti allapotaba, vagyis a torlés
csak ideiglenes. Az oszlopokat és sorokat is 0-t6l indexeljiik.

Bemenet: az els6 sor tartalmazza az N, M, K, @) szamokat. A kovetkez6 K sorban a sttét bastyak helyzete van
megadva, minden sorban az els6 szam a sorindexet, a masodik az oszlopindexet hatarozza meg. A kovetkez6 @ sor
mindegyike tartalmaz egy p és egy = szdmot: ha p = 1, akkor az z. sort, ha p = 2, akkor az x. oszlopot toroljiik.

Kimenet: adjuk meg minden kérdésre, hogy legfeljebb hany vilagos bastyat lehet elhelyezni. A kimenet elemeit
szokozzel tagoljuk és sorvége jellel zarjuk.

Példa:
Bemenet (a / jel sortorést helyettesit) Kimenet
10 10 13 5 54444
11/18/12/44/34/51/58/59
82/84/89/86/94
24/28/11/18/12

Korldtok: 1 < N,M <107, 0 < K < min(N - M, 10%), 0 < Q < 10°. Id6limit: 0,5 mp.

Ertékelés: A pontok 20%-a kaphato, ha N, M < 10°; tovdbbi 20% kaphato, ha K, Q < 10%; tovabbi 60% kaphato
az eredeti korlatokra.

Bekiildends egy is34.zip tomoritett alloményban a megfelelen dokumentalt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas 1épéseit, valamint megadja, hogy a program melyik fejleszté kdrnyezetben futtathato.



